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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezenove, às catorze horas vinte e três 1 

minutos, sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, Diretor do Instituto de 2 

Computação, reuniram-se, na sala 317 deste Instituto, os professores Eugene Francis Vinod 3 

Rebello, Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres e Simone de Lima 4 

Martins, membros titulares, Luis Antonio Brasil Kowada e Raquel de Souza Francisco Bravo, 5 

membros suplentes, José Angel Riveaux Merino, representante dos discentes da pós-graduação, 6 

e Rafael Pereira de Abreu, representante titular dos servidores técnico-administrativos, para 7 

deliberar sobre pauta única: Escolha de docente para o Prêmio de Excelência em Docência. O 8 

professor José Raphael deu início à reunião falando sobre a composição da comissão para a 9 

indicação de um docente do IC ao referido prêmio, composta pelo professor Luis Kowada, a técnica 10 

administrativa Norma Sueli e o aluno de graduação João Pedro. Em seguida, informou que o 11 

Colegiado do curso de Ciência da Computação e o Diretório Acadêmico de Ciência da Computação 12 

indicaram a professora Aline Paes para o prêmio. Já o Colegiado do Curso Superior de Tecnologia 13 

em Sistemas de Computação indicou o professor Daniel Cardoso. Por fim, não houve indicação do 14 

Colegiado do curso de Sistemas de Informação e do Diretório Acadêmico de Sistemas de 15 

Informação. Assim, passou a palavra para o professor Kowada, que falou sobre os critérios de 16 

avaliação para a indicação. Após discussão entre os membros, o professor José Raphael colocou 17 

em votação as propostas de indicação com os nomes dos dois professores supracitados, que 18 

resultou na escolha do professor Daniel Cardoso como indicado ao referido prêmio. Nada mais 19 

havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião às catorze horas e quarenta e oito minutos. 20 
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